

越野車友大會師

# Super8 越野挑戰賽

圖、文◎林俊男



**馭**輪（鋼鐵馬廐）於 11 月 11 日主辦的第三屆超級 8 Enduro 挑戰賽，今年依舊在臺中市龍井區南寮古道風景區展開。第三屆擁有超過 300 位參賽者與龐大的親友團，讓活動現場如同往年一般，熱鬧得水泄不通，超級 8 Enduro 越野挑戰賽儼然成為臺灣越野車愛好者的年度大會師。

## 越野路線再升級

今年賽道大致與去年相同，全長約 8km，參賽者熟悉的落差段跟鵝卵石路段依然是今年度的卡司陣容。其中增加不少障礙地形與小跳臺，讓賽事趣味度更為豐富。第三屆超級 8 賽事變更為男子組、女子組、團體接力組，三組均挑戰 8 小時的長時間耐久賽。除了賽場上的捉對廝殺，更



▲來自全臺的越野發燒友齊聚一堂。

多車友前來參與是為了會場中談諧輕鬆的氛圍，會場旁有無限供應的冰涼啤酒與濃郁的燒烤香味，參與廠商的攤位則是舉辦趣味小活動，這些都是超級 8 賽事的迷人之處。



▲不像其他賽事開場的緊張，哨聲下的選手能保有幾分輕鬆氣息。



▲變裝大賽成超級8的另一個大亮點。



▲Specialized Azonic隊的江勝山(中)奪得男子組冠軍。



▲會場中的各種攤位活動也聚集不少車友共同參與。



▲南寶樹脂Novatec隊的黃合句(中)奪得女子組冠軍。

賽事由上午7點持續至下午4點結束，Specialized Azonic 隊的江勝山以16圈佳績奪下男子組冠軍，去年冠軍 Faser Yang 在14圈後因傷退出，但仍奪得亞軍；女子組冠軍則由前一日才奪下臺灣登山王女子冠軍的南寶樹脂 Novatec 隊 - 黃合句以12圈搶下；團體接力則由南寶樹脂 Novatec-A 隊以無間的默契狂奔17圈奪冠。

## 勁爆變裝 創意狂飆

現場除了越野車賽事外，還有各家廠商品牌的新品展示，馭輪提供多款最新越野車供車友試乘，頂成在現場舉辦換胎大賽，野寶以自家品牌道卡斯贊助啤酒無限暢飲。已成為超級8代表指標的最佳造型變裝賽，除了各式人物的裝扮，今年還出現了非人型的警車與測速照相機。現場專業車手、業餘玩家與親友團齊家歡樂。而今年因為活動時間緊臨臺中週，也有許多海外的業者前來共襄盛舉，見證臺灣越燒越旺的單車熱。

